
N. 47068 REP./N. 23378 FASC.
---ooOoo---

VERBALE DEL L'AS SEMBLEA degli azio ni sti del la so cie tà "Basic
Net S.p.A.", con se de in  To rino

---ooOoo---
REPUBBLI CA ITALIA NA

 L'anno duemilaventitre, ad dì 13 (tredici) aprile in To ri no
(TO), Lar go Mau ri zio Vi tale n. 1, pres so la se de del la so cie tà, al le
ore 11,04 (un dici e zero quattro).
 Avanti me dottor Giulio BIINO, Notaio iscritto al Col legio
No tarile dei Di stretti Riuniti di Torino e Pinerolo, con resi denza in To-
ri no,
 è in persona comparso il signor:
= BOGLIO NE Marco Daniele, nato a Torino (TO) il 9 maggio 1956,
domi ci liato, per la ca rica, pres so la sede del la in fra in di cata so cietà,
in Tori no (TO), Lar go Mauri zio Vitale n. 1.
 Quale com parente, cit tadino italia no, della cui iden tità per-
sonale io Notaio sono certo, mi di chia ra di in ter venire a quest'at to
non in proprio, ma nella sua qualità di Presi den te del Consiglio di
Am mini strazione della società deno minata:
"Basic Net S.p.A.",  con sede in Tori no (TO), Lar go Maurizio Vitale n.
1, capitale so cia le di Euro 31.716.673,04 (trentunmi lionisettecen to-
sedicimi laseicentosettantatre virgola zero quat tro) interamente ver sa-
to, aven te co di ce fi sca le e nu mero di iscri zione pres so l'Uffi cio Re gi-
stro delle Im prese di Tori no: 04413650013.
 Lo stesso, nell’indicata sua qualità, mi richiede di re di gere
il ver bale dell’assemblea degli azionisti di detta socie tà, rego lar mente
convo cata in questo luogo, per questo giorno ed al le ore 11 (undici),
in unica con vocazione, così come pre visto dall'arti colo 9 del lo statuto
so ciale e dal l'articolo 2369 del Codi ce Ci vile.
 Il comparente, in detta sua qualità, ai sensi di legge e  del-
l'arti colo 11 dello statuto sociale, assume pertanto  la presiden za del-
l’assem blea.
 INFORMA innanzitutto che  è  funzionante   un  si stema di
regi strazione al  fine  di agevolare la stesura del ver bale dell'as sem-
blea stes sa, nonché un servizio di riprese tele visive, limitato ai suoi
interventi, in qualità di Presidente, o dei suoi delegati e che lo svolgi-
mento dei lavori as sembleari av verrà nel rispetto del regola mento as-
sembleare approvato da gli azionisti della società.
 CEDE quindi la parola a me Notaio per le seguenti co mu-
ni ca zio ni:
---   che la presente assemblea è stata regolarmente convoca ta  me-

diante avviso pub bli ca to  in da ta 9 mar zo 2023 sul si to azien dale
www.ba sic net.com,  sul  si to  di   stoc cag gio   au to riz zato
www.1info.it e - per estratto - sul quo ti diano "Il Gior na le" del 10
mar zo 2023;

---  che non è pervenuta alla società alcuna richie sta di inte grazione
del l'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis del TUF;

--- che non sono pervenute nuove proposte di delibera ex art.
126-bis, comma 1, penultimo periodo, del TUF;

.
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---  che le risposte alle domande pervenute alla società sono state
pubbli cate in data 11 aprile 2023 sul sito www.basic net.com, so-
no state con segnate gli intervenuti con la docu mentazione ine-
rente l'assemblea e sa ranno al le ga te al pre sen te ver ba le;

---  che la società ha regolarmente espletato nei confronti della Con-
sob gli adempimenti informativi previsti dalle norme re golamen ta-
ri e, al riguar do, non sono pervenute alla società richieste di chia-
rimenti e/o osser vazioni; 

---  che dal 23 marzo scorso, conformemente alle previ sioni re go la-
men tari, sono ri ma ste de po si tate  pres so la se de le gale del la so-
cietà, in To ri no (TO), Lar go Mauri zio Vi tale n. 1,  sul si to di stoc-
cag gio au to riz zato www.1in fo.it, sul si to in ter net www.ba sic-
net.com e sul sito di Bor sa Ita liana, le relazioni sulle materie al-
l'ordine del giorno  e la rela zione fi nanzia ria annuale (anche in
for mato ESEF), comprenden te il progetto di bilancio d'esercizio, il
bilancio consolidato al 31 di cembre 2022 e la re lazione sulla ge-
stione, inclusiva della Dichia razione non fi nanziaria consolidata,
della rela zione sulla Corpora te Governan ce e delle rela zioni del la
società di revisione e del colle gio sindacale;

--- che l’elenco nominativo dei partecipanti verrà in se ri to qua le al le-
gato al presente verbale assembleare, del qua le for me rà  par te
integrante e sostanziale e dal quale potran no es sere de sunti:

• i dati concernenti l'azionista,
• l'eventuale soggetto da questi delegato a partecipare ai la vori,
• i  partecipanti  in  qualità  di  creditori pignoratizi,  ripor tatari  o

usu frut tuari,  qualora  ve  ne siano, 
• coloro  che hanno espresso voto contrario o si sono aste nuti.
   In ottemperanza alla normativa in materia di prote zione
dei dati personali, informo che i dati dei par te cipanti al l'as sem blea
vengo no rac colti e trattati dalla so cie tà esclu si vamente ai fi ni dell'e-
secuzio ne de gli adempi menti as sem bleari e so cietari ob bli ga tori.  
    L'elenco dei sog getti che par te cipa no, di rettamen te o in di-
ret tamen te, in misura superiore al 5% (cinque per cento) del capi tale
sociale rappre sen tato da azioni aventi diritto al vo to, se con do le risul-
tanze del libro dei soci, inte grate dalle co muni cazioni ri ce vute ai sen-
si dell'art. 120 del De creto Legi slativo n. 58 del 1998 e dalle al tre in-
for mazioni in pos sesso della so cietà, è il seguente:

-  Marco BOGLIONE, che detiene complessivamente nu mero
20.517.733 (ventimilionicinquecentodiciassette milasettecen-
to trentatre) azioni, pari al 37,996% (tren tasette virgola nove-
cento novantasei per cento) del ca pitale so ciale, del le qua li
nu mero 20.206.065 (ventimi lioni duecentoseimilasessanta cin-
que), pari al 37,419% (trentasette virgola quattrocen todi-
ciannove per cento) del capi tale sociale, possedute indi ret-
tamente at tra verso la so cietà "Ba sic World S.r.l." a so cio 
uni co, a sua volta controllata dalla so cietà "Marco Boglione e
Fi gli S.r.l." a so cio uni co, e nu mero 311.668  (tre cen toundici-
mi lasei cento ses san totto), pa ri al lo 0,577% (ze ro vir go la cin-
quecen tosettantasette per cento) del ca pi ta le so cia le, posse-
dute di ret ta mente;

.



- "Helikon Investments Limited", che detiene numero
6.251.555 (sei milioniduecentocinquantunomilacin quecento-
cinquantacinque) azioni pa ri all'11,577% (un dici virgola cin-
quecentosettantasette per cento) del ca pitale sociale e pos-
siede altresì strumenti finanziari "cash-settled equity swap"
su azioni BasicNet pari all'1,672% (uno virgola seicentoset-
tan tadue per cento) del capitale sociale; 

-   Francesco Boglio ne, che de tie ne complessivamente numero
3.827.401 (tremi lioniot tocentoventisettemila quattrocentou no)
azio ni, pari al 7,088% (sette virgola zero ottantotto per cento)
del capi tale socia le, delle quali numero 1.048.218 (un mi lio-
ne qua ran tot to mila duecentodiciotto), pari all'1,941% (u no vir-
gola nove centoqua rantuno per cento) del capitale so ciale,
pos se dute in di retta men te attraverso la so cie tà "Fran ce sco
Boglio ne S.r.l." e nu mero 2.779.183 (due milio nisette cento-
settan ta novemilacentoot tantatre), pari al 5,147% (cin que vir-
gola centoquarantasette per cento) del capi tale so ciale, pos-
sedute direttamente;

- "BasicNet S.p.A." che detiene numero 4.004.900 (quattromi-
lioni quattromilanovecento) azioni pro prie pa ri al 7,416% (set-
te virgola quattrocentosedici per cen to) del ca pitale so ciale;

-   "Tamburi Investment Partners S.p.A.", che detiene nu mero
2.769.000 (duemilionisettecentosessantanove mila) azioni
pari al 5,128% (cinque virgola centoventot to per cento) del
capitale socia le.

 Evidenzio che, per quanto a conoscenza della so cietà,
non sus sistono pattuizioni parasociali ai sensi del l'art.122 del TUF.
 Informo, infine, che la sintesi degli interventi, così co me le
rispo ste fornite e le eventuali dichiarazioni a  com mento,  fa ranno
parte  del  verbale,  ma  che,  a  richiesta  de gli azionisti, po tranno
anche essere  pre disposti  appositi  alle gati allo stesso verba le.
 Riprende la parola il signor Marco Daniele BOGLIO NE, il
qua le ren de noto  che,  ol tre  a se stes so,  qua le Pre si dente del Con-
si glio di Am mi ni strazio ne del la so cietà, so no pre senti in sala i consi-
glieri di ammini strazione signori
− Alessandro Boglione - Vice Presidente, 
− Lorenzo Boglione - Vice Presidente,
− Federico Trono - Amministratore Delegato,
− Veerle Bouckaert,
− Piera Braja,
− Paola Bruschi,
− Monica Gamberoni,
− Francesco Genovese,
− Daniela Ovazza,
− Carlo Pavesio,
 mentre è collegata telefonicamente la signora Maria Bo-
glio ne, 
 consiglieri di amministrazione, dei quali di chiara - espres-
sa mente ri chie den domi di dar ne at to - di aver accer ta to l'identità,
 e che hanno giustificato la propria assenza gli altri consi-
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glieri di am mini strazione signori Cristiano Fiorio e  Fran cesco Cal vo.
 E' inoltre presente l'intero Collegio Sinda cale in per so na
dei si gnori:
− Ugo Palumbo - Presidente, 
− Alberto Pession e Gianna Luzzati - Sindaci effettivi,
dei quali   di chiara - espressamen te richie den domi di dar ne at to - di
aver accertato l'identità.
 COMUNICA  che, come consentito dall'art. 3 del Regola-
mento del le As sem blee, se guono i lavori assembleari i rappresen-
tanti della So cie tà di revisione che ha certificato il bi lancio, alcuni col-
la bo ra to ri del la so cietà, nonché alcuni studen ti universitari;
   DI CHIARA,  inoltre,  che è stata effettuata la verifica del le
dele ghe per la rappresentanza in assemblea e che le stes se sono ri-
sultate re golari ai sensi delle vigenti disposizioni; è stata altresì effet-
tuata la  verifica  dell'identità degli interve nuti e della loro legittima zio-
ne a partecipare ai la vori assem bleari.
 PRECISA  che  il  capitale sociale di "Basic Net - S.p.A.",
total mente versato, ammonta ad Euro 31.716.673,04 (trentunmilioni-
settecen tosedicimilaseicentosettantatre virgola zeroquattro), suddivi-
so in numero 54.000.000 (cinquantaquat tromilioni) di azioni ordina rie
senza valore nomi nale.
 COMUNICA  che   in  sala sono presenti numero   10 (die-
ci) soggetti  legittimati ai sensi di legge a rappresentare, in  pro prio
e/o per de lega, numero 31.162.361 (trentunmilioni centosessan ta-
duemilatrecento sessantuno) azioni ordinarie delle  nu mero 
54.000.000 (cinquantaquattro milioni) costi tuenti  l'intero  capitale 
del la società, pari al  57,708076% (cinquan tasette virgola settecen-
toottomilasettantasei per cento)  del ca pi tale so ciale.
 CHIEDE agli azionisti presenti di voler segnalare eventua li
ca renze di legittimazione al voto o l'eventuale esi stenza di patti pa ra-
sociali.
 Non essendo intervenuto nessuno si ritiene non sussista-
no carenze di legittimazione al voto.
 Al fine di agevolare le operazioni connesse alla re gistra-
zione dei partecipanti alla riunione assembleare, invita gli azionisti
che intendano al lontanarsi dall’assemblea prima della conclusione
della riunione a far regi strare la loro uscita dagli incaricati, restituen-
do la scheda di partecipazione all’apposito tavolo posizionato all’in-
gresso della sala.
 Inoltre, al fine di assicurare l’ordinato svolgimento dei la-
vori  as sembleari,  invita gli azionisti che intendano pren dere la pa ro-
la a prenotar si, comunicandolo al personale ad detto all'apposito ta-
volo per l'accredito alle domande all'interno della sala; agli stessi ver-
rà consegnato un micro fono quando saranno chiamati a svolgere il
loro  intervento secondo  l'ordi ne di prenotazione.
 La richiesta può essere presentata fintanto che il Presi-
dente dell'Assemblea non abbia dichiarata chiusa la di scussione sul-
l’argomento al quale si riferisce la richiesta di in tervento.
     INFINE, adempiute le  formalità  prescritte  dalla  Legge  e
dai Regolamenti CONSOB, 
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DICHIARA
l’assemblea ordinaria validamente costituita in unica convoca zione,
ai sen si di legge e di statuto,  e atta a discutere e deli berare sul se-
guente

ORDINE DEL GIORNO:

1.  Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2022, corre dato dal la Re-
lazio ne sulla gestione del Consiglio di Am mi nistra zione, dal-
la Relazio ne della Società di Revisio ne e dal la Relazione del
Colle gio Sin dacale. Delibera zioni ine renti e conseguenti. Pre-
sentazione del bi lancio con solidato del Gruppo BasicNet al
31 dicembre 2022.

2.  Proposta di destinazione dell'utile dell'esercizio 2022 e di di-
stribu zione di dividendo. Deliberazioni ine renti e con se-
guenti.

3. Relazione sulla politica in materia di remunerazio ne e sui
compen si corrisposti:
3.1 Relazione sulla remunerazione: deliberazioni rela tive alla

pri ma Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e
3-ter, del D. Lgs. n. 58/1998.

3.2  Relazione sulla remunerazione: deliberazioni rela tive al-
la se conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, com ma 6,
del D. Lgs. n. 58/1998.

4.  Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni pro-
prie. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

 CHIEDE a questo punto all'Amministratore Delega to ing.
Fe de ri co Tro no di proseguire nella lettura della scaletta degli odierni
la vori as sembleari.
  Prende pertanto la parola l'ing. Federico TRONO, il qua le

ini zia la trattazione del primo punto al l'Or dine  del Gior no e cioè:
"Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2022, corredato dal la Re-
lazio ne sulla gestione del Consiglio di Ammini stra zio ne, dal la
Re la zione della Società di Revisione e dal la Rela zione del Colle-
gio Sin dacale.  Delibe razioni ine renti e con se guenti. Presenta-
zio ne del bilancio consolidato del Gruppo BasicNet al 31 di cem-
bre 2022. ".
 Ricorda che la documentazione in discussione, oltre che
essere stata depositata a norma di legge,  è stata distri buita a tutti i
presenti.
 Propone pertanto, se il Collegio Sindacale concorda per la
Rela zione di propria competenza e se nessun azionista si oppo ne, di
procede re a una breve presentazione dei dati consolidati del l'eserci-
zio 2022, avva len dosi  della  proie zione  di sli des consultabi li sul sito

www.basicnet.com.
 Non essendovi obiezioni, ha inizio  la    proiezione  delle
slides,   illustrate   e commentate   appunto   dall'Ammini stratore De-
legato,  ing. Fe derico Trono.
 Egli analizza i principali in di ca tori eco no mico-fi nan ziari
consoli dati del 2022 e rileva come:
- le vendite aggregate dei marchi siano cresciute,  rispetto allo scor-
so an no, del 34,1%,

.



- il fatturato consolidato sia cresciuto del 30%, anche per effet to del-
l'ac quisizione del licenziatario francese di K-Way,
- il risultato netto sia cresciuto del 47,8%,
- l'indebitamento verso le banche sia cresciuto in con si de ra zio ne de-
gli investimenti che so no stati fatti nel cor so del l'e ser cizio, tutti fun-
zionali alla crescita di medio pe rio do del grup po.
 Ritornando alle vendite aggregate dei marchi evi denzia
come que ste siano scorporabili in vendite aggregate dei licenziatari
produttivi e vendite aggregate dei licenziatari commerciali e dirette.
 Entrambe hanno segnato una forte cresci ta:  le pri me qua-
si il doppio delle seconde.
 Dopo averne spiegato le ragioni, si sofferma ad illu strare
la cre scita suddivisa per aree geografiche e sottolinea l'im por tan te ri-
sul tato rag giunto nell'area Asia e Oceania in ter mine di vendite ag-
gregate dei licen ziatari commerciali e diret te, incrementate del 40%,
anche a seguito della formalizzazio ne di nuovi accordi di licenza per
il marchio K-Way in aree par ticolarmente strategiche (Giappo ne/Ci-
na/Hong Kong).
 Venendo al fatturato consolidato, rimarca la cre sci ta di tut-
te e tre le componenti da cui è formato: a) le royalties e le com mis-
sioni di sour cing, b) le vendite dirette e c) i ricavi immobiliari, quest'ul-
tima crescita legata all'entrata a regime del BasicVillage di Milano.
 Quanto sopra illustrato ha portato ad una crescita di più
del 37% del l'EBITDA  e, nel comples so, tutti i valo ri econo mici con-
solidati rap presentano dati record nella storia del gruppo.
 Si sofferma infine sulla posizione finanziaria netta, che
evi denzia un sostanziale equilibrio tra fonti esterne e fonti  interne: il 
Debt Equi ty Ra tio si at te sta infatti allo 0,95.
 Terminata la presentazione delle slides, l'ing. Fede rico
Tro no dà let tu ra della proposta deliberativa, che qui di se guito lette-
ral mente si tra scrive:
"Signori Azionisti,
Vi sottoponiamo la seguente: 

DELIBERAZIONE
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti di BasicNet S.p.A. visti i risultati
dell'e sercizio al 31 dicembre 2022, vista la Relazione sulla Gestione
del Consi glio di Amministrazione e preso atto delle Relazioni del Col-
legio Sindacale e della Società di Revi sione EY S.p.A.,

DELIBERA
di approvare la Relazione del Consiglio di Amministrazione sulla Ge-
stione e il Bilancio chiuso al 31 dicembre 2022, in ogni sua parte e
nel comples so.". 
 Quindi, ce de la pa ro la al Presidente.
 Quest'ultimo prende la parola e apre la discussione sul
pri mo pun to al l’or di ne del giorno.
 Si è iscritto a parlare l'azionista Gian franco CARA DON NA.
 Egli si compli menta con l'azienda per i risultati e per aver
scel to di tenere l'assem blea in presen za e non attraverso il rap pre-
sen tante desi gnato. 
 Chiede in quanti Paesi l'azienda sia presente.
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 Il Presidente risponde circa centotrenta.
 Chiede ancora che cosa si aspetta l'azienda dal mercato
turco per il quale è stato siglato un nuovo accordo di licenza per Se-
bago.
 Risponde l'Amministratore Delegato ing. Federico Trono
che si trat ta di un mercato in forte crescita, da cui ci si atten do no
buoni ri sulta ti.
 Vorrebbe ancora sapere se l'azienda si sia prepara ta  al la
forte cre scita dei tassi di interesse, così come all'au mento degli af-
fitti.
 Da ultimo manifesta il desiderio di avere qualche appro-
fondi mento sul BasicVillage Milano.
 Risponde il Presidente come la pandemia abbia re so evi-
dente quan to l'azienda era, ed è, solida, in virtù della sua flessibilità
e della sua capacità di adattarsi ai cambiamen ti.
 Con riferimento al BasicVillage di Milano ma ni fe sta tutta la
sua soddisfazione perché è un'esatta replica di quello di To ri no: un
"immobile industriale" recuperato con un restau ro con ser va ti vo pro-
gettato dallo stesso studio di architettura cha ha la vora to su Tori no.
 Per quanto attiene agli affitti e ai tassi risponde pri ma il Vi-
ce Presidente Alessandro BOGLIONE e poi lo stesso Pre si den te che
sono te mi sui quali l'azienda è estremamente attenta, confidan do
che l'inflazione smetta di crescere in tempi relativamente rapidi.
 Conclude l'Amministratore Delegato evidenziando come
gran parte (circa il 60%) dell'indebitamento dell'azienda sia at tual-
mente a tasso fisso.
 Più nessuno chiedendo la parola, il Presidente si gnor Mar-
co Daniele BOGLIONE dichiara chiusa la discussione sul primo pun-
to all'Or dine del Giorno ed aggiorna i dati dei partecipanti all'as sem-
blea.
 DA' ATTO che la consigliera Maria Boglione si è al lon ta-
nata dal l'assemblea e che non vi so no ulteriori variazioni nel le pre-
sen ze, do po di che met te in vo ta zio ne, per al zata di ma no, la  propo-

sta di deli be ra zione rela ti va al pri mo punto al l'ordi ne del giorno e
cioè:

"Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2022, corredato dal la Re-
lazio ne sulla gestione del Consiglio di Ammini stra zio ne, dal la
Re la zione della Società di Revisione e dal la Rela zione del Colle-
gio Sin dacale.  Delibe razioni ine renti e con se guenti. Presenta-
zio ne del bilancio consolidato del Gruppo BasicNet al 31 di cem-
bre 2022. ".
 La votazione produce il seguente risultato:

- voti favorevoli: numero 31.146.909 (trentunmilionicento qua ran-
tasei milanovecentonove);
- voti contrari: nessuno;
- astenuti: 15.452 (quindicimilaquattrocentocinquantadue).
 DICHIARA quindi approvato il primo punto all'Ordi ne del
Gior no con la maggioranza di cui sopra.
 Il Presidente ringrazia e cede nuovamente la parola al-

l'ing. Fe derico Trono per  la trat ta zio ne del secondo punto al l'Or di ne
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del Gior no, ovvero:
"Proposta di destinazione dell'utile dell'esercizio 2022 e di di-
stribu zione di dividendo. Deliberazioni ine renti e conse guenti.".
 L'Amministratore Delegato ing. Fe de rico Tro no pro cede
quindi  alla lettura della proposta deliberativa, che qui di se guito let-
te ralmente si trascrive:
"Signori Azionisti,
Vi proponiamo di destinare l'utile di esercizio di Euro 11.155.496,19
come segue:

− a ciascuna delle n. 49.995.100 azioni or-
dinarie in circolazione (al netto delle n.
4.004.900 azio ni pro prie, dete nute alla
data odier na) un divi dendo di 0,18 Euro
al lordo del le ritenute di leg ge, per un
am mon tare di

Eu ro 8.999.118,00

−  a utili portati a nuovo per l’im porto resi-
duo, pa ri a 

Eu ro 2.156.378,19

La distribuzione del dividendo sarà in pagamento dal 26 aprile 2023
con data di legittimazione a percepire l'importo (record date) il 25
aprile 2023 e stacco cedola (numero 16) il 24 aprile 2023.
Vi proponiamo inoltre che, qualora alla data di stacco del divi dendo
le azio ni aventi diritto fossero in numero inferiore a quanto sopra in-
dicato in virtù di eventuali acquisti di azioni pro prie effettuati dalla So-
cietà, il relativo divi dendo sia accantona to a Utili portati a nuovo, così
come eventuali arroton damenti effettuati in sede di pagamento.
Proponiamo pertanto la seguente:

DELIBERAZIONE
l'Assemblea ordinaria degli Azionisti di BasicNet S.p.A. 

DELIBERA
di approvare la proposta di destinazione dell'utile d'esercizio di Euro
11.155.496,19 come sopra rappresentata e la proposta di pagamen-
to del dividendo di Euro 0,18 a ciascuna delle azio ni ordinarie in cir-
colazione e aventi diritto alla data di stacco cedola." 
 Quindi, ce de la pa ro la al Presiden te, il quale apre, quin di,
la di scussione sul secondo punto all'Ordine del Gior no.
 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente signor Marco
Danie le BOGLIONE  aggiorna i dati dei partecipanti al l'assemblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

deliberazione relativa al secondo punto all'ordine del giorno e cioè:
"Proposta di destinazione dell'utile dell'esercizio 2022 e di di-
stribu zione di dividendo. Deliberazioni ine renti e conse guenti.". 
 La votazione produce il seguente risultato:

-   voti favorevoli: numero 31.162.361 (trentunmilionicento ses-
santa duemilatrecentosessantuno);
-   voti contrari: nessuno;
-   astenuti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il secondo punto al l'Or di ne
del Giorno all'unanimità.
 Il Presidente ringrazia e  cede nuovamente la paro la al-
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l'ing. Fe derico Trono per  la trat ta zio ne del terzo punto al l'Or di ne del
Gior no, e preci sa mente:

"Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui com-
pensi corrisposti.".
 Riprende la parola l'Amministratore Delegato ing. Federi-
co TRONO, il quale ram menta che la Relazione si com pone di due
sezioni: 
• la prima, che descrive la politica di remunerazione dei com po-

nenti degli Organi di Amministrazione, dei Diri gen ti con re spon-
sabilità strategiche e dell’organo di controllo della socie tà, non ché
le procedure utilizzate per l’adozio ne e l’at tuazione di tale politica;
come previsto dal comma 3-ter dell’articolo 123-ter del Te sto Uni-
co della Finanza, tale se zione è sot to po sta al voto vin colante del-
l’Assem blea;

• la seconda,  che illustra nel dettaglio i com pensi corri sposti nel l’e-
ser cizio 2022 da BasicNet e dalle sue controllate agli Ammini stra-
tori, ai Sindaci e ai Dirigenti Strategici della so cie tà; tale se zione è
soggetta al voto consultivo dell’As sem blea.

 Informa che si procederà pertanto a due distinte vo tazioni
e, in conside ra zione del fatto che la Relazione in di scus sione è stata
de positata a nor ma di legge ed è stata distri buita a tutti i pre senti,
pro pone, se nessun azionista di oppone, di ometterne la lettura e di

pas sare alla proposta deli berativa relativa  al sottopunto 3.1, ovvero
"Relazione sulla remunerazione: deliberazioni rela tive alla pri ma
Se zione ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del D. Lgs.
n. 58/1998."
 Non essendovi obiezioni,  dà quindi lettura della re la tiva
pro po sta deliberativa, che qui di seguito letteralmente si tra scri ve:
Se concordate con il contenuto della "Sezione I" della Relazio ne sul-
la Re munerazione, Vi invitiamo ad assumere la seguen te delibera-
zione:
"L'Assemblea degli Azionisti, 
• preso atto della Relazione sulla Remunerazione predispo sta dal

Consi glio di Amministrazione, in applicazione di quanto previ sto
dall'art. 123-ter del TUF, e alle indicazioni contenute nell'art.
84-qua ter del Re golamento Emittenti;  

• esaminata la "Sezione I" relativa alla politica della Società in ma-
teria di remunerazione 

delibera 
di approvare la "Sezione I" della Relazione sulla Remunerazio ne pre-
di sposta dalla Società."
 Prende la parola il Presidente signor Marco Daniele BO-
GLIO NE, il quale apre la di scus sio ne sulla proposta relativa al sotto-
punto 3.1 al l'Or di ne del Gior no.
 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente signor Marco
Da niele BOGLIONE  aggiorna i dati dei partecipanti al l'assemblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

delibe razione relativa al sottopunto 3.1 all'ordine del giorno e cioè:
"Relazione sulla remunerazione: deliberazioni rela tive alla pri ma

.



Se zione ai sensi dell'art. 123-ter, commi 3-bis e 3-ter, del D. Lgs.
n. 58/1998.".
 La votazione produce il seguente risultato:

- voti favorevoli: numero 28.647.718 (ventottomilionisei cento-
quaran tasettemilasettecentodiciotto);
- voti contrari: numero 2.514.643 (duemilionicinquecento quat tor-
dici milaseicentoquarantatre);
- astenuti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il sottopunto 3.1  al l'Or di ne
del Giorno con la maggioranza di cui sopra.
  L'ing. Federico Trono prosegue sottoponendo al l'As sem-
blea la pro po sta di de li be ra zio ne relativa al sottopunto 3.2 al l'ordine
del gior no, ovvero:

"Relazione sulla Remunerazione: deliberazioni relative al la se-
conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del D. Lgs. n.
58/1998."
 Dà pertanto lettura della re la tiva proposta deliberati va, che
qui di seguito letteralmente si tra scri ve:
Premesso che, ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del Testo Unico
della Finanza, l'Assemblea è tenuta ad esprimersi, con deliberazione
non vinco lante, in senso favorevole o contrario, in merito alla secon-
da sezione della Relazione sulla Remune razione, Vi proponiamo di
esprimere voto favore vole su detta "Sezione II" adottando la se guen-
te deliberazione: 
"L'Assemblea degli Azionisti, 
• esaminata la "Sezione II" relativa ai compensi corrisposti ai com-

ponenti degli Organi di Amministrazione e di Controllo, ai Di retto ri
Generali e ai Dirigenti con responsabilità strate giche nell'e sercizio
di riferimento

delibera con voto consultivo, non vincolante
in senso favorevole sulla "Sezione II" della Relazione sulla Re mune-
razio ne". 
 Riprende la parola il Presidente signor Marco Da niele BO-
GLIONE, il quale apre la di scus sio ne sulla proposta relativa al sotto-
punto 3.2 al l'Or di ne del Gior no.
 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente signor Marco
Da niele BOGLIONE  aggiorna i dati dei partecipanti al l'assemblea.
 CONSTATA che non vi sono variazioni nelle pre senze,
dopo di che mette in votazione, per alzata di mano, la  proposta di

delibe razione relativa al sottopunto 3.2 all'ordine del giorno e cioè:
"Relazione sulla Remunerazione: deliberazioni relative al la se-
conda Sezione ai sensi dell'art. 123-ter, comma 6, del D. Lgs. n.
58/1998."
 La votazione produce il seguente risultato:

- voti favorevoli: numero 28.647.718 (ventottomilionisei cento-
quaran tasettemilasettecentodiciotto);
- voti contrari: numero 2.514.643 (duemilionicinquecento quat tor-
dici milaseicentoquarantatre);
- astenuti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il sottopunto 3.2 al l'Or di ne
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del Giorno con la maggioranza di cui sopra.
 Il Presidente cede nuovamente la parola all'ing. Fe derico
Trono per la trat ta zio ne del quarto ed  ultimo punto al l'Or di ne del
Gior no,  ovvero:

"Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni pro prie.
Deli berazioni inerenti e conseguenti.". 
 L'ing. Federico TRONO propone, se nessun azioni sta si
oppo ne, di da re uni ca men te let tu ra al testo di delibera zione presen-
tato.
 Non essendoci obiezioni da parte degli intervenuti, egli dà
per tanto lettura della suddetta proposta, che qui di se guito letteral-
mente si tra scrive:
Signori Azionisti,
alla luce di quanto esposto, Vi sottoponiamo la seguente pro po sta di
deli berazione:
“L’Assemblea ordinaria di BasicNet S.p.A.,
− viste le disposizioni degli artt. 2357 e seguenti del Co dice civile,

132 D. Lgs. n. 58/1998 (“TUF”) e 144-bis del Rego lamento Con-
sob n. 11971/1999 e successive modifiche ed integrazioni (“Re-

golamento Emittenti”);
− preso atto della Relazione illustrativa del Consiglio di Am mini-

strazio ne, redatta ai sensi degli artt. 125-ter TUF e 73 Regola-

mento Emitten ti (la “Relazione”);
− esaminata la Relazione Illustrativa predisposta dal Consi glio di

Ammi nistrazione e le proposte in essa contenute;
− rilevata l’opportunità di conferire una autorizzazione al l’ac quisto

e alla disposizione di azioni proprie ai fini e con le modalità indi-
cati nella Re lazione;

DELIBERA
1)  di autorizzare il Consiglio di Amministrazione all'acqui sto, in una o

più volte, di un numero massimo di azioni ordina rie che tenuto
conto di quelle già detenute dalla Società, non superi i limiti di leg-
ge, per un pe riodo che decorre dalla data della pre sente As sem-
blea e si protrar rà fi no all'Assem blea di ap prova zione del bi lancio
al 31 dicembre 2023, sen za ul teriori limiti temporali. L'ac quisto po-
trà essere effettua to per: 
(a) consentire alla Società di disporre di un portafoglio di azioni

proprie da utilizzare come corrispettivo nel l'am bito di even-
tuali future ope razioni straordinarie con ter zi, ov vero costi-
tuendole in garanzia nel l'ambi to di ope razioni finanziarie;

(b) remunerare gli azionisti in particolari situazioni di mer cato, il
tutto nei limiti stabiliti dalla normativa vi gente;

(c) cogliere opportunità di creazione di valore, nonché di ef fi-
ciente im piego della liquidità in relazione all'an da mento del
mercato; 

(d) procedere al loro successivo annullamento, nei ter mini e con
le modalità che saranno eventualmente delibera ti dai com pe-
tenti or gani sociali; 

(e) dare attuazione a ogni altra finalità che le competen ti Au tori tà
do vessero qualificare come prassi di mer cato.

.



2) di conferire al Consiglio di Amministrazione ogni più am pio potere
per l'esecuzione delle operazioni di acquisto, con le modalità indi-
cate al punto 6 della Relazione, a un corri spet tivo unitario che non
potrà disco starsi, né in di minuzio ne né in au mento, per più del
20% rispetto al prez zo di chiusura re gistra to dal titolo nella se duta
di borsa preceden te ogni sin gola ope razione, o alla data in cui vie-
ne fissato il prezzo; il tutto, nel rispetto delle nor me di legge e re-
gola mentari ap pli cabili, ivi incluse, ove applicabili, le prassi di mer-
cato tem po per tempo am messe; 

3) di autorizzare il Consiglio di Amministrazione a disporre sen za ul-
teriori li miti temporali delle azioni detenute in por tafo glio, in una o
più volte (e anche prima di aver esaurito gli ac quisti), per le finali tà
illustrate nella Rela zione e con le moda lità consentite dalla nor ma-
tiva vigen te, con fa coltà del mede si mo Consiglio di Ammini strazio-
ne di stabilire di volta in vol ta, in funzione delle finalità per seguite
e del tipo di operazio ne, i ter mini, le modalità e le condi zioni di im-
piego delle azio ni proprie;

4) di conferire al Consiglio di Amministrazione, e per esso al Presi-
dente e all'Amministratore Delegato in carica, in via di sgiunta e
con facoltà di sub-delega, ogni potere oc corren te per l'esecuzione
delle deliberazioni che prece dono.".

 RIPRENDE la parola il Presidente, il quale apre, quin di, la
di scussione sul quarto ed ultimo punto all'Ordine del Gior no.
 Nessuno chiedendo la parola, il Presidente signor Marco
Danie le BOGLIONE  aggiorna i dati dei partecipanti al l'as semblea.
 DA' ATTO che è entrato in sala il consigliere signor  Cri-
stiano Fiorio e che non vi sono ulteriori variazioni nel le pre sen ze, do-
po di che met te in vo tazione, per alzata di mano, la  propo sta di deli-

berazione rela tiva al quarto ed ultimo punto all'ordi ne del gior no e
cioè:

"Autorizzazione all'acquisto e alla disposizione di azioni pro prie.
Deli berazioni inerenti e conseguenti.". 
 La votazione produce il seguente risultato:

- voti favorevoli: numero 30.216.510 (trentamilioniduecen tosedi-
cimi lacinquecentodieci);
- voti contrari: numero 945.851 (novecentoquarantacin quemi-
laotto centocinquantuno);
- astenuti: nessuno.
 DICHIARA quindi approvato il quarto punto all'Or dine del
Gior no con la maggioranza di cui sopra.
 Previa vidimazione del comparente e di me Notaio, ed
omessa ne la lettura per dispensa avuta dal comparente medesi mo,
si allegano al presente verbale:
− sotto la lettera “A”: l’elenco nominativo degli interve nuti al l’as sem-

blea, con indicazione dell'esito delle votazioni;
− sotto la lettera “B”: la relazione sulla Gestione, unitamente alla di-

chia razione consolidata di carattere non finanziario e alla Rela-
zione della società di revisione indipendente sulla dichiarazione
consolida ta di ca rattere non finanziario ai sensi dell'art. 3, c. 10,
del D.Lgs. 254/2016 e dell'art. 5 del regolamento Consob adotta-
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to con Delibera n. 20267 del 18 gennaio 2018;
− sotto la lettera “C”: il Bilancio d’Esercizio al 31 dicembre 2022,

con le note illustrative;
− sotto la lettera “D”: la Relazione del Collegio Sindacale al l’as sem-

blea degli azionisti ai sensi dell’art. 153 del D. Lgs. n. 58/98 e del-
l'art. 2429 c.c.;

− sotto la lettera “E”: la Relazione della società di revisione indi pen-
dente sul Bilancio d'Esercizio al 31 dicembre 2022 ai sensi del-
l'arti colo 14 del D. Lgs. 27 gennaio 2010 n. 39 e dell'art. 10 del
Regola mento (UE) n. 537/2014;

− sotto la lettera “F”: il fascicolo del Bilancio consolidato del Grup po
Ba sic Net al 31 dicembre 2022, comprendente: i prospetti con ta-
bili conso lidati e le note illustrative al bilan cio consolidato con i re-
lativi al legati, la relazione della so cietà di revisione indi pen dente
sul bilancio consolida to ai sensi dell'articolo 14 del D. Lgs. 27
gennaio 2010 n. 39 e dell'art. 10 del Regolamento (UE) n.
537/2014;

− sotto la lettera “G”: fascicolo domande ai sensi dell’articolo
127-ter del T.U.F. e relative risposte.

 Esaurito così lo svolgimento degli argomenti posti al l’Ordi-
ne del Giorno, il Presidente del Consiglio di Ammini stra zione signor
Marco Danie le BOGLIONE ringrazia gli inter venuti per la fattiva par-
tecipazione e scio glie l’Assemblea alle ore 12,20 (dodici e venti).
 E richiesto, io Notaio, ho redatto questo verbale scrit to in
parte da me ed in parte da persone di mia fiducia, parte a mano e
parte a mac china con nastro indelebile, da me letto al comparente
che lo conferma e con me lo sottoscrive.
 Occupa questo verbale numero venticinque facciate e par-
te della ventiseiesima di sette fogli.
 In originale firmati:
= MARCO DANIELE BOGLIONE
= DOTTOR GIULIO BIINO - NOTAIO -

.
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